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НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ ДО 100-РІЧЧЯ КАФЕДРИ ГІГІЄНИ, БЕЗПЕКИ ПРАЦІ ТА ПРОФЕСІЙНОГО ЗДОРОВ’Я 

НМУ ІМЕНІ О.О. БОГОМОЛЬЦЯ ТА ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ БЕЗПЕКИ ПАЦІЄНТІВ 2023 РОКУ 

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ БЕЗПЕКИ І ГІГІЄНИ ЛІКАРЕНЬ, ПЕРСОНАЛУ І ПАЦІЄНТІВ» 

СУЧАСНИЙ ПОГЛЯД НА ОСНОВНІ ПРИЧИНИ ПОПЕРЕДЖЕННЯ 

ДЕФЕКТІВ ПРИ НАДАННІ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ 

Кузьміна І.Ю. 

д. мед. н., професор кафедри загальної та клінічної патологічної фізіології ім. Д.О.Альперна 

Харківський національний медичний університет 

м. Харків, Україна 
 

Вступ: Лікуванню хворих приділяється велика увага, однак іноді виникає необхідність надання 

медичної допомоги населенню, що включає в себе встановлення, відповідно до законодавства України, 

вимог до організації державної системи охорони здоровʼя. 

Сучасний етап розвитку медичної науки повʼязаний з розробкою інноваційних технологій, однак 

все це не гарантує виключення несприятливих наслідків лікування з медичної точки зору. 

Не тільки в нашій країні, але і у всьому світі існує пошук причин скоєння помилкових дій лікарів 

що є актуальним при аналіз шляхів попередження і профілактики можливого неналежного надання 

медичної допомоги. Дефектам надання медичної допомоги поділяють валика увага, яка призводить до 

лікарської помилки. 

Мета: дослідження полягає у визначенні сутності, змісту, особливостей надання медичної допомо- 

ги як різновиду правопорушення у сфері медичної діяльності. 

Задачі дослідження полягають у тому, щоб розкрити особливості надання медичної допомоги, на 

підстави виникнення правових наслідків для пацієнта та розкрити сутність шляхів порушень медично- 

го законодавства. 

Матеріали і методи: Такі поняття як якість здійснення медичної допомоги щодо зіставлення очіку- 

вань пацієнта та медичного працівника є реально можливим щодо отримання результатів лікування. В 

основі цього лежить урахування матеріально-технічного оснащення лікувально-профілактичної уста- 

нови, кваліфікація медичного персоналу та стан здоровʼя пацієнта. 

Важливо визначення захворювання або патологічного стану хворого, що є прямим наслідком ме- 

дичного втручання при діагностиці, лікуванні або профілактиці захворювання. 

Обґрунтування нещасного випадку у медичній практиці як виду недбання медичної допомоги іноді 

повʼязаного з неналежним виконанням медичним працівником своїх професійних обовʼязків. Згідно з 

нормативних актів надання ним медичної допомоги, відповідно до стандартів у сфері охорони здоровʼя є 

локальні протоколи, які заподіяні до розуміння підстави відповідальності до вини медичного працівника. 

Результати: Надання медичної допомоги моє розуміння здійснення профілактики, діагностики, 

лікування, реабілітації, а також організації питань, повʼязаних з виконанням медичним працівником 

своїх професійних обовʼязків. 

Слід також розуміти зіставлення очікувань пацієнта та медичного працівника з реально отрима- 

ними результатами лікування. В основі чого лежить урахування матеріально-технічного оснащення 

лікувально-профілактичної установи, кваліфікація медичного персоналу та стан здоровʼя пацієнта. Па- 

тологічний стан пацієнта іноді є прямим наслідком медичного втручання при діагностиці, лікуванні або 

профілактиці хвороби. 

Найбільшу увагу заслуговують етапами надання медичної допомоги,, які сприяють порушенню 

організації медичного обслуговування та недостатності професійних і моральних якостей медичних 

працівників. 

За своїм спеціальним правовим статусом крім своїх професійних функцій, медичний працівник 

можє виконувати службові обовʼязки та може негативно впливати на надання чи організацію надання 

медичної допомоги. 

Особливістю правового статусу медиків щодо дисциплінарної відповідальності є їх статус праців- 

ника медичного закладу,що зобовʼязаний надавати невідкладну медичну допомогу в будь-якому місці 

праці. 

При наданні медичної допомоги необхідно розуміти, що визнання помилки медичного персоналу 

внаслідок обʼєктивних обставин (недосконалість медицини, відсутність необхідних лікарських засобів і 

http://mmj.nmuofficial.com/


Ukrainian scientific medical youth journal, 2023, Supplement 3 (140) 

http://mmj.nmuofficial.com 

59 

 

INTERNATIONAL SCIENTIFIC-PRACTICAL CONFERENCE 

«RELEVANT ISSUES OF SAFETY AND HYGIENE OF MEDICINES, MEDICAL PERSONNEL, AND PATIENTS» 
TO THE 100TH ANNIVERSARY OF HYGIENE, OCCUPATIONAL SAFETY AND HEALTH DEPARTMENT, 

BOGOMOLETS NATIONAL MEDICAL UNIVERSITY, AND WORLD PATIENT SAFETY DAY 2023 

 

медичної техніки та ін.) або субʼєктивних причин (неправильна інтерпретація результатів лабораторно- 

інструментальних досліджень, недостатній досвід), призводить іноді до тяжких наслідків. 

Медичні працівники при вчиненні помилок мають ретельно аналізувати і визначати пріоритетні 

шляхи профілактики виникнення медичних помилок. 

Характерною ознакою нещасного випадку є те, що медичний працівник діє відповідно до стан- 

дартів і локальних протоколів, належно виконує свої професійні обовʼязки. 

У сфері медичної діяльності слід розуміти працівника, який здійснює організаційно-розпоряд- 

чі та адміністративно-господарські функції в органах управління охорони здоровʼя, лікувально- 

профілактичних, санітарно-гігієнічних та інших закладах державної і комунальної систем охорони 

здоровʼя. 

Висновки: Правова відповідальність при здійсненні медичної допомоги – це врегульовані норма- 

тивні права між медичним працівником та пацієнтом, які передбачаються на додаткових обовʼязків з 

метою захисту відносин хворого. 

Якість надання медичної допомоги на рівні закладів охорони здоровʼя залежить від організації 

контролю її якості, а також окремих показників. Під час надання екстреної медичної допомоги, на 

госпітальному етапі, в стаціонарних відділеннях лікарень медичні працівники повинні не припускати 

діагностичних та лікувально-тактичних помилок. 

Ключові слова: надання медичної допомоги, дефекти медичної діяльності, стандарти локальних 

протоколів, пріоритетні шляхи профілактики. 

 

 

 
 

ОСОБЛИВОСТІ КОРЕКЦІЇ ПСИХОЕМОЦІЙНОГО 

СТАТУСУ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ 

ВЕГЕТАТИВНОЇ НЕРВОВОЇ СИСТЕМИ У САМОТНІХ ВАГІТНИХ 

Курочка В.В., Казмірчук Д.Р. 
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Вступ. Серед провідних якостей, що характеризують демографічну ситуацію виявляють тенденцію 

до зростання частки пологів у самотніх жінок: частота зросла до 22%. Переважну більшість у цій групі 

складають юні дівчата та жінки старшого віку, однак, за останні 10 років спостерігають зростання на- 

родження немовлят поза шлюбом і серед жінок репродуктивного віку. Підвищення частоти пологів у 

самотніх жінок на тлі загального зниження народжуваності вказує на глобальну трансформацію прин- 

ципів формування сімʼї в сучасному суспільстві. Вагітність та пологи у самотніх жінок часто супро- 

воджуються перинатальними ускладненнями. Соціально-економічні, морально-психологічні, медичні 

та демографічні особливості материнства у самотніх жінок вказують на несприятливі наслідки соціаль- 

ного та медичного характеру. 

Мета роботи: покращити показники вегетативної нервової системи під час вагітності та пологів у 

самотніх жінок шляхом застосування розробленого та впровадженого комплексу лікувально-профілак- 

тичних заходів. 

Матеріали і методи: Було оцінено стан вегетативної нервової системи у 50 самотніх жінок на тлі 

використання комплексного алгоритму ( основна група І), у 50 самотніх (основна група ІІ) та 50 заміж- 

ніх жінок (група порівняння) у разі загальноприйнятого ведення вагітності і пологів. Задля встановлен- 
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